



## Кражи, мошенничество, ложные показания и сбыт наркотиков



Сводка криминальных новостей в Арамильском городском округе

### Обман от незнакомцев

В полицию поступило заявление жительницы поселка Светлый 1987 года рождения. Неизвестный обманом похитил у нее 10 000 рублей. В «WhatsApp» незнакомец предложил ей заняться инвестициями. Она согласилась и перевела со своей банковской карты на неизвестный счет 10 000 рублей. Незнакомец пообещал, что деньги с лихвой вернутся. Но они не вернулись, после чего женщина поняла, что ее обманули. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 159 УК РФ.

В полицию поступило заявление жителя Арамили 1984 года рождения. Неизвестный бесконтактно похитил у него 4 600 рублей с банковской карты ПАО «Сбербанк России». В telegram пришло ММС-сообщение от знакомого «посмотрите фотографию». Нажал на ссылку, где было слово «разрешить». Фотографию открыть не получилось, и мужчина вышел из приложения. После чего ему пришло смс-сообщение от ПАО «Сбербанк России» о переводе денежных средств на неустановленный счет. Позвонил

на горячую линию банка, запретил переводы. Возбуждено уголовное дело по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ в отношении неустановленного лица.

Заявление в полицию поступило от 30-летнего арамильца. Он длительное время просматривал видео в «Инстаграм», где показывали способ заработка с помощью инвестиций. Связался в «telegram» с мужчиной, внес первоначальный взнос 49500р по номеру счета. На счете в рабочем аккаунте у него выявилась сумма 522 064 рублей. Попытался вывести – затребовали комиссию 67 868,32 рублей. Внес. Потребовали еще комиссию. Тогда мужчина понял, что его обманули. Общий ущерб составил 117 358,32 рублей.

Житель Арамили 1962 года рождения сообщил полицейским о том, что у него похитили 434 050 рублей. По «WhatsApp» позвонил Никита. Представилась работником «Центробанка». Сказал, что мужчине надо переделать медицинскую карту на электронную. После другие собеседники также «пришли мужчины на уши», не давая опомниться на протяжении всего вечера. Они «заболели» о том, что арамильцу нужно сохранить денежные средства, которые находятся у заявителя на карте «Сбербанка», а также взять кредит и кредитные деньги направить на безопасный счет. После того, как мужчина перевел все, что мог, неизвестные прекратили с ним общение по телефону. Он наконец-то понял, что его обманули. Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ.

Неизвестный обманом похитил у жительницы Арамили 7 850 рублей. Ее муж искал на платформе «Юла» и нашел объявление о продаже зимней палат-

ки. Она перевела деньги - продавец отправил фото квитанции СДЭК и чек об оплате доставки. Когда женщина обратилась туда, ей сообщили, что данная посылка не оформлялась. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 159 УК РФ.

### Откровенное воровство

Жительница Арамили 2004 года рождения сообщила правоохранительным органам о том, что неизвестный бесконтактно похитил 10 605 рублей с ее банковской карты. В этот день она пошла в стоматологическую клинику. После лечения через банкомат хотела положить деньги на карту, но карты не было. Предположила, что оставила дома. Вернулась домой, и в этот момент пришло смс, что для безопасности денежных средств, банк остановил операции по счету. Также было указано: убедитесь, что карта не утеряна, не украчена, чтобы произвести оплату укажите пин-код. В приложении «Сбербанк-онлайн» хозяйка карты обнаружила ряд покупок в магазинах, которые не совершила. Увидев дюжину покупок на небольшие суммы в разных местных магазинах и аптеке, она через приложение заблокировала карту. Возбуждено уголовное дело по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ (кража с карты).

Еще у одного арамильца из дома похитили имущество на сумму 7 999 рублей. По факту возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ в отношении неустановленного лица. В совершении данного преступления полицейские изобличили и задержали жителя Арамили 1985 года рождения. Ранее мужчина был судим и за мошенничество, и за наркотики. Он дал признательные показа-

ния. Похищенное имущество сдал в ломбард в Екатеринбурге.

26-летняя жительница Арамили тайно утащила из «Магнита» набор конфет и алкогольный напиток. Ранее она уже привлекалась к административной ответственности за мелкие хищения. По последнему факту было возбуждено уголовное дело по статье 158.1 УК РФ. Кроме того, она из того же магазина похитила товары на сумму 5 205 рублей. И по этому факту 11 января возбуждено еще одно уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ.

Пенсионер 1958 года рождения сообщил о хищении с его банковской карты 59 200 рублей. Он совместно со знакомым 1985 года рождения, находились в гостях у общего знакомого 1985 года рождения. Все трое ранее судимы. Совместно распивали спиртное. В ходе распития пенсионер попросил собутыльника съездить и купить еще спиртного, для чего передал ему свою банковскую карту и сообщил пин-код. Вернувшись домой, пенсионер обнаружил отсутствие своей банковской карты, а также увидел в телефоне смс-сообщения, что с карты обналичены деньги. Возбуждено уголовное дело по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ. Любитель чужих денег разыскивается.

Арамильский пенсионер рассказал о хищении с его банковской карты 59 200 рублей. За совершение преступления установлен и задержан односельчанин 1985 года рождения. Он дал признательные показания, хотя от банковской карты уже избавился.

### Запрещенные вещества

В Арамили задержан житель Патрушей 1975 года рождения, который при виде сотрудников полиции скинул пакет с белым веществом. Извят полимерный пакет с веществом, содержащим наркотическое средство. Мужчина его незаконно приобрел и хранил для личного потребления. Кроме того, в ходе личного досмотра, у него обнаружен еще один пакет с веществом, содержащим наркотическое средство, которое он незаконно приобрел и хранил для личного потребления, без цели сбыта. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 228 УК РФ – хранение наркотических средств.

Несостоявшийся теракт  
В полицию позвонил неизвестный и сообщил о том, что в Арамили, в ходе драки с неизвестным мужчиной, он обнаружил у него за пазухой предмет, похожий на взрывчатое устройство. Со слов заявителя, тот намеревается подорвать центральный стадион в Екатеринбурге. Изучив архив видеозаписей с камер наружного видеонаблюдения по адресу в указанное время, драк и конфликтов обнаружено не было. Зато установлен заявителем – житель Арамили 1984 года рождения, который находится в сильном алкогольном опьянении. И хотя сам он теперь утверждает, что не помнит, что говорил полиции, его действия подпадают под 207 статью уголовного кодекса – заведомо ложное сообщение об акте терроризма, санкции которой предусматривают штраф до одного миллиона рублей, и лишение свободы на срок до восьми лет.

– Полиция предупреждает: будьте осторожны с вложенным сообщениями. Одно неосторожное движение – и все ваши деньги могут быть списаны! Не ведитесь на рекламу легких денег. В этом мире много желющих отнять, а не дать вам. А избежать обмана было просто: не брать звонки от незнакомцев. Не диктовать своих данных. Будьте внимательны: даже фотография квитанции ничего не гарантирует, – предупреждают в правоохранительных органах.

Информация и фото:  
МО МВД России  
«Сысертский»

## Мальчика сбили на «зебре» у школы

Сысертская Госавтоинспекция установила обстоятельства ДТП, в котором пострадал несовершеннолетний пешеход

Инцидент произошел возле школы №4 в вечернее время.

По предварительной информации, водитель, управляя грузовой автомашиной «Хендэ», двигаясь по улице Рабочая в направлении Советской допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, пересекающего проезжую часть по нерегулируемому пе-

шеходному переходу, слева направо по ходу движения транспортного средства.

В результате ДТП пострадал 12-летний мальчик. С места ДТП с травмой головы он был доставлен в детскую городскую больницу № 9. Установлено, что ребенок направлялся из школы на автобусную остановку, чтобы уехать домой. На одежду школьника световозвращающие элементы отсутствовали.

Известно, что грузовой автомашиной «Хендэ» управлял 36-летний мужчина, имеющий стаж вождения 9 лет, житель города Арамиль. К административной

ответственности за нарушения ПДД РФ привлекался 2 раза. По результатам проведенного инспекторами ДПС освидетельствования, водитель оказался трезв. Мужчина пояснил, что при проезде пешеходного перехода неожиданно для него вышел мальчик, наезда на которого он не смог избежать. В отношении водителя Госавтоинспекции составлен административный протокол по статье 12.18 КоАП РФ за не предоставление преимущества в движении пешеходу.

По факту данного транспортного происшествия проводится проверка. Госавтоинспекция призывает водителей к неукоснительному соблюдению ПДД и предельной бдительности при движении вблизи пешеходных переходов. Родителям, следует обеспечить наличие на одежде детей световозвращателей. Будьте внимательны на дороге, берегите себя и своих близких.

проводится проверка.

Госавтоинспекция призывает водителей к неукоснительному соблюдению ПДД и предельной бдительности при движении вблизи пешеходных переходов. Родителям, следует обеспечить наличие на одежде детей световозвращателей. Будьте внимательны на дороге, берегите себя и своих близких.

Госавтоинспекция призывает водителей к предельной бдительности при управлении транспортными средствами, особой концентрации внимания



при проезде пешеходных переходов. Пешеходам, в свою очередь, важно убеждаться в безопасности перехода и иметь при себе световозвращающие элементы, обеспечивающие видимость для водителей.

Сысертская Госавтоинспекция

## Не оставаться равнодушными

На территории Российской Федерации проходит Всероссийская акция «Безопасность детства – 2024/2025»

Она инициирована Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка. Акция организуется и осуществляется в целях реализации мероприятий, направленных на профилак-

тику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, в местах массового отдыха, скопления, досуга и развлечения детей и семей с детьми, а также усиления взаимодействия государственных структур и общественных формирований в данной работе. Проводится акция до конца февраля.

В рамках проведения мероприятия органы и учреждения

системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, представители управляющих компаний проводят мониторинг потенциально опасных мест (территории недостроенных и заброшенных зданий и сооружений, чердачных и подвальных помещений, представляющих угрозу жизни и здоровью детей и молодежи Ара-

мильского городского округа, детские и спортивные площадки, катки, горки, парки и т.д.) на предмет травмоопасного оборудования, травмоопасного состояния мест зимнего отдыха, провалов грунта и т.д., и принимают меры по их устранению.

Информацию и фото (с указанием точного адреса) о выявленных нарушениях детской безопасности можно направить по электронной почте [iksmp@aramilgo.ru](mailto:iksmp@aramilgo.ru).



Безопасность детей – забота взрослых!  
Не оставайтесь равнодушными – присоединяйтесь к акции.